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Egy meleg nyári délelőtt megszólalt a 
telefonom. Bödők Karcsi, többek között az 
Értékek Polgári Társulás elnöke hívott: 
„Editke, a Nemzeti Művelődési Intézetből 
hívott Bánkutiné Mihalcsik Márta, hogy 
lehetőség volna egy projektben részt venni. 
A Pajtaszínházi Szemle keretein belül 
Felvidék felé is nyitnának a szervezők. 
Kellene egy amatőr színjátszó csoport. Én 
rátok gondoltam!”

A Pajtaszínházi Program célja a már meglévő 
(újraéledő/újraéleszthető) helyi színjátszó 
hagyományok felelevenítése. A települések 
színjátszó csoportjai bemutatkoznak az éves 
program lezárását jelentő Pajtaszínházi 
Szemlén a Nemzeti Színházban. A program 
koordinációját a Nemzeti Művelődési Intézet 
látja el, szakmai együttműködő partnere a 
Magyar Teátrumi Társaság és a Nemzeti 
Színház.

Rövid gondolkodás után IGEN-t mondtam 
Karcsi kérésére. Megismertem a projekt 
feltételeit: az amatőr csapatunkkal egy darabot 
kell színpadra vinnünk, melyet januárban a 
magyar kultúra napja tiszteletére adhatunk elő a 
Nemzeti Színházban, Budapesten!

A Nofene Színjátszó Társulat színjátszósai az 
én vezetésemmel 2012 óta adják elő történelmi 
témájú színdarabjaikat március 15-én és 
október 6-án Csicsó községben. Ezen alkalmak 
lehetőséget adnak a csapatnak, hogy 
rendhagyó módon mutassák be azokat a 
történéseket az 1848/49-es magyar 
szabadságharc eseményeivel kapcsolatban, 
amelyek a történelemkönyvekből kevésbé 

ismertek. Színpadra vittük már 
Szendrey Júlia életét, foglalkoztunk 
Széchenyi Istvánnal, a legnagyobb 
magyarral. Görgey Artúr 
fegyverletételének körülményeit is 
vizsgáltuk már. Bemutattuk a 
közönségnek Batthyány Lajos utolsó 
óráit a Siralomházban.

Nem könnyű témák ezek. Viszont 
akik járnak előadásainkra, tudják, 
célom, hogy úgy mutassam meg 
1848/49 jeles eseményeit, történelmi 
hőseink dicső tetteit, mintha a 
forradalmi események forgatagába 
csöppennénk mi is. A szereplők 
történelmi karakterekbe bújva 
eljátszották már a leánynevelő 
intézet megalapítója, Teleki Blanka 

és Vasvári Pál szerelmét. Laborfalvi Rózaként 
kokárdát adhattak Jókai Mórnak. Szendrey Júlia 
vitába szállhatott második férjével, Horváth 
Árpáddal.

 Minden darab más. Mégis, a nofenéseim 
kitartóak, fejből, politikai szövegeket is 
megtanulva bújnak bele Kossuth Zsuzsanna, 
Pető昀椀 Sándor, Ormay Norbert és más forradalmi 
hősök bőrébe.

A színjátszósok 13-tól 19 éves korú 昀椀atalok. 
Mikor a Pajtaszínházi Program projektébe 
belevágtunk a nyáron, Illyés Gyula Tűvé-tevők 
című népi komédiájának színpadra vitelét 
tűztem ki célul. Szerettem volna, ha minden 
színjátszós szerepet kap, s ott lehet majd 

A Nofene Színjátszó Társulat a 
Nemzeti Színházban, Budapesten!



Budapesten, a Gobbi Hilda Színpadon. 
Megérdemlik!

Hónapokig próbáltunk. A Tűvé-tevők bár népi 
komédia, nyelvezete napjainkban már nagyon 
távol áll a mai 昀椀atalok beszédmódjától. De nem 
adtuk fel! Sajnos azonban a betegség 
közbeszólt. Kettő központi szereplőm, Komjáti 
Áron és Nagy Kristóf Ádám megbetegedtek. 
Olyannyira, hogy hetekig nem jöhettek iskolába.

Kénytelen voltam újratervezni. Az idő fogyott. 
Végül Nádassy László: A Tacskó című 
bohózatát tanulták be a középiskolás 
színjátszósaim.

Szereplők: 

VÍG LAJOS – Tábor Kristóf (3. osztályos diák, 
Ipari Szakközépiskola)

JOLÁN, a feleség – Bölcs Virág Panna (3. 
osztályos gimnazista)

VERA, a lányuk – Sárik Szilvia (3. osztályos 
gimnazista)

ERZSIKE, Vera barátnője – Csécs Enikő (1. 
osztályos gimnazista)

ÜGYFÉL – Terdy Jázmin (9. osztályos, általános 
iskolás, Csicsó)

KÖZVETÍTŐ – Csécs Enikő (1. osztályos 
gimnazista)

A történet: Vera, a csinos 昀椀atal lány szüleivel új 
lakásba költözik. Boldogan újságolja 
barátnőjének, Erzsikének, hogy nemcsak egy 
szép lakásnak örülhet, hanem új családtag 
érkezése is boldogsággal tölti el. Egy veszprémi 
昀椀atalembernek köszönheti a kis jövevényt. Vera 
szülei félreértések sokasága után úgy 
gondolják, unokával bővül a család. De akkor 

hogyan kerül a képbe tacskó, az 
édes kiskutya?

Elérkezett a nagy nap. Január 26-
án útnak indultunk Budapestre. A 
társulattal tartott községünk 
polgármestere, Németh Andrea is. 

Ezúton is köszönöm neki támogató 
hozzáállását! Bánkutiné Mihalcsik 
Márta, a Nemzeti Művelődési 
Intézet munkatársa már várta a 
csapatot. Nagyon segítőkész volt, 
jegyeket is félretett a társulatnak, 
hogy mi is meg tudjuk nézni más 
amatőr színjátszósok előadását. A 
megnyitó után a Gobbi Hilda 
színpadon egy drámát sikerült 
megtekintenünk. Nagyon jólesett, 
ahogy az előadás után tanítványaim 

lelkesen mondták el észrevételeiket a drámával 
kapcsolatban. 

Olykor kritikusan, azokat a fogalmakat 
használva, amelyekkel én szoktam őket korholni 
a csicsói színpadon a próbák folyamán: De 
tanárnő, nem látta? Nem kifelé fordulva 
beszéltek. Nem néztek a közönségre. Nem így 
kell keresni egy 昀椀ókban. stb. Mosolyogtam. Hát, 
igen! A sok év munkája beérett!

Az előadás megtekintése után elfoglaltuk az 
öltözőinket. A lányok hatalmas örömére Schnell 
Ádám öltözőjében készülhettek az előadásra! 
Kristóf, Rubold Ödön öltözőjében pihent meg. 
Saját asszisztensünk is volt. A színfalak mögött 
olyan helyeken is járhattunk, ahol a NAGYOK, 
pl. Bodrogi Gyula vagy Udvaros Dorottya 
készülnek az előadásokra.

Az előadásunk nagyon jól sikerült. Nagy 
TAPSOT kaptunk! Hozzám, mint 
csapatvezetőhöz többen is odajöttek gratulálni. 



Nagyon örültem annak is, hogy régi 
színjátszósaim: Androvics Misi és Zalán, illetve 
édesanyjuk, Adri néni és Buglos Bödők Terike 
kolléganőm eljöttek megnézni az előadásunkat.

Rengeteg munka van a darabok 
létrehozásában, színpadra vitelében. De ez az 
esemény olyan sok pozitív energiával töltött fel, 
hogy csak a „szépre emlékezem”. Köszönöm 
Bödők Karcsinak, hogy szólt a lehetőségről! 

Elszomorít, hogy hónapokig írok egy-egy 
forgatókönyvet (évente kettőt), előadjuk itthon, a 
hazaiaknak, aztán ennyi. „Feledésbe merül”. 
(Legalább a testvértelepülésen is 
előadhatnánk.) 

Pedig ezek a 昀椀atalok nagyon sokat dolgoznak az 
előadások sikeréért. S tényleg olyan történetek 
látnak napvilágot, amelyek szórakoztatva 
tanítanak. Jó lenne másoknak is megmutatni!

E programnak köszönhetően láttatta magát a 
csapat, nem is akárhol! S az sem mellékes, hogy 
más műfajban is kipróbálhatták magukat 
昀椀ataljaink. A bohózat sem áll tőlük távol. 

Sajnálom, hogy nem az egész csapat lehetett ott 
Budapesten. De egyúttal hálás is vagyok, hogy 
a Nofene Színjátszó Társulat néhány tagja 
részese lehetett ezeknek az eseményeknek! 
Ezeket az élményeket senki nem veheti el 
tőlünk! Köszönöm!

Nagy Edit, 
a Nofene Színjátszó Társulat vezetője

Januártól a gymstick mellett egy újabb sportolási lehetőséggel várjuk a mozogni 
vágyókat. Ferenczi Nikoletta, jógaoktató minden kedden, 17:00 órától 18:30-ig 
hatha és gerincjógát tart a kultúrház nagytermében.  Az órák bemelegítéssel/

ráhangolódással kezdődnek, ez segít abban, hogy a figyelmünket a testünkre, a 
bennünk zajló folyamatokra irányítsuk. A hatha jóga pozitúrákra alapozó 

gyakorlatok, könnyen végrehajthatók. A gerincjógacélja a test egészségének 
helyreállítása, mely a helyes testtartással és légzéssel kezdődik. A testtartás 

javításán túl erősíti, lazítja és nyújtja az izomzatot, segít oldani a stresszt, növeli 
a fizikai és pszichikai teherbírást. Minden korosztály számára végezhető. Így már 
heti három alkalommal van lehetőség mozgásra a kultúrházban. Cserkó Adriána 

több, mint két éve minden hétfőn és csütörtökön gymstick edzéssel vár 
mindenkit, délután 5 órakor.

Sportolási lehetőségek a kultúrházban

Köszönjük mindenkinek, aki az újságunk szerkesztésében részt vett.
Munkatársak: Bajnóczi Roland, Both Németh Éva, Bödők Katalin, Gaálné Csémy Jusztika, Molnár 

Gábor, Nagy Edit, Németh Andrea, Szép László, Nagy Amália
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Jubileumot ünnepeltünk. Ugyanis immáron 
30. alkalommal rendeztük meg a Csicsó 
falunapi ünnepségeket. A rendezvény péntek 
délután vette kezdetét, mint minden évben az 
I. és a II. világháborúban hősi halált halt 
csicsóiakra emlékeztek a helyi temetőben. 
Bognár Judit református lelkipásztor és 
Ambrus atya, katolikus lelkipásztor tartott 
ökumenikus istentiszteletet, majd Mező 
András alpolgármester ünnepi beszéde és a 
koszorúzás következett. A Caritas énekkar 
fellépése zárta a falunap első programját. 

A pénteki rendezvények a kultúrházban 
folytatódtak, ahol Krüger Viktor 2005 és 2011 
között Csicsón készült fotóinak kiállítását 
tekinthették meg a résztvevők. A fotóművész 
kifejtette mióta jár Csicsóra és mióta foglalkozik 
fotózással. A fotókon felelevenültek régi 
énekkartalálkozók emlékei, a fafaragó táborok 
néhány momentuma, az aratófesztiválok 
csoportképei a munkavégzés pillanataival és 
jónéhány nagyobb rendezvény. A kiállítás másik 
apropója az árvíz 60. évfordulója volt. Mező 
András néhány évvel ezelőtt összegyűjtötte a 

régi fotókat, amelyeket Nagy Géza bácsi ötlete 
alapján Both Németh Éva a kultúrház 
vezetőnője nem mindennapi kiállításba 
rendezett. A megemlékezést Mező András 
alpolgármester tartotta, majd Németh Andrea 
polgármester asszonnyal jelképesen 
megkoszorúzták a Duna szakításánál lévő 
emlékmű fotóját, amely a fotókiállítás mellett volt 

30. csicsói falunapok - a hagyomány 
és a közösség ünnepe

Emlékezés, kiállítás, kultúra, sport és szórakozás - ilyen volt az idei falunap Csicsón



elhelyezve. Sajnos az idei évben száj- és 
körömfájás tombolt tavasszal környékünkön, 
ezért óvatosságból nem akartunk nagyobb 
tömeget a szakításhoz kivezényelni. Ezt 
követően a Caritas gyönyörű Dunával 
kapcsolatos énekekkel kápráztatta el a 
közönséget. A kultúrműsort a Nofene színjátszó 
csoport Karinthy Frigyes, A bűvös szék című 
előadása zárta. A színjátszó csoport tagjai 
örömmel készültek végre egy vidám hangvételű 
műsorral, a közönség hangos kacagásban tört 
fel minden poén elhangzásakor. A műsort 
követően állófogadást tartottunk a kultúrház 
előterében, ezzel a pénteki programok a 
végükhöz értek.

Szombat délelőtt megtelt a futballpálya. A 
főzőcsapatok elfoglalták helyüket és nekiláttak a 
昀椀nomságok elkészítésének. Nagy öröm, hogy az 
idei évben is nagy volt az érdeklődés, 10 csapat 
jelentkezett, hogy megcsillogtathassa 
főzőtudományát és a hagyományos 

é t e l k ü l ö n l e g e s é g e k k e l 
vendégelhesse meg a falunapra 
érkezőket. Bőven volt miből 
válogatni. A kínálatban szerepelt 
pacal, halászlé, magyargulyás 
knédlivel, vadpörkölt, vadgulyás, 
vadfasírt, csülkös babgulyás, 
vadpecsenye, palacsinta, de még 
lángos is. A helyi szervezetek zöme, 
de még lelkes lakossági csapatok is 
felkötötték a kötényt és 
megragadták a fakanált.

A gyerekek is találhattak kedvükre 
való programokat, ugrálóvárak, 
fajátékok, 昀氀intstones autó, arcfestés 
és kézműves sátor volt számukra 
biztosítva ingyenesen egész nap. A 

helyi és környékbeli kézművesek idén is 
rengeteg szép holmit kínáltak, voltak ékszerek, 

horgolt termékek, táskák, fonott kosarak, 
valamint termelői méz is szerepelt a kínálatban.

Idén a sportszervezet a bajnoki 
labdarúgó mérkőzését tetette át a 
szombati napra, hogy a sportesemény 
se maradjon el a falunap 
programjából. A lelkes szurkolók nagy 
örömére 4:3 arányban győzött a 
csicsói csapat Búcs ellen. A délutáni 
kultúrműsort a Bajnóczi Kempo Dojo 
helyi növendékeinek és senpai-jainak 
bemutatója nyitotta meg. A bemutató 
mellett ismertették az idei sikereiket is.  
A Czafrangó Sylvia Magán Művészeti 
Alapiskolának a helyi alapiskolában is 
található kihelyezett osztálya, ahol a 
gyermekek képzőművészetet és 
táncot tanulhatnak. Zenetagozat is 



van a repertoárjukban, de egyelőre Csicsóról 
nem látogatják ezt a tagozatot. A táncot tanuló 
növendékei változatos táncbemutatókkal 
kedveskedtek a jelenlévőknek, úgymint egyéni 
és csapatban előadott néptánccal, modern 
tánccal. A Gáspár Sámuel Alapiskola és Óvoda 
tanulói is a színpadra léptek vidám, a nyári 
hangulatot idéző előadásokkal. 

Ezt követően a polgármester asszony 
megköszönte a főző csapatok munkáját, majd 
minden csapat egy emlékkupát kapott 
ajándékba. 

Az esti program Bernáth Tamás fellépésével 
kezdődött, aki egyben a rendezvény 
műsorvezetője is volt. Őt követte a Republic 

Tribute Band koncertje, majd Kéri Denisa 
fellépése következett. Az utcabál este 9 órakor 
vette kezdetét, ahol a Flash Band zenekar 
biztosította a jó hangulatot. A falunap 
sztárfellépője Varga Viktor volt, aki késő esti 
koncertjével örvendeztette meg a közönséget. A 
昀椀atal rajongók külön plakátokkal és 
transzparensekkel kedveskedtek a 
magyarországi énekesnek, aki boldogan 
fényképezkedett minden érdeklődővel.



Pressburg-közönségtalálkozó

Hosszú szervezést követően izgatottan vártuk, 
hogy végre ellátogatnak hozzánk a méltán 
népszerű, első szlovákiai magyar sorozat, a 
Pressburg megálmodói és szereplői. Molnár 
Csaba és felesége, Lucia Molnár Satinská, a 
sorozat megálmodói és rendezői nagyon 
pozitívan fogadták a megkeresésünket. Ezt 
követően megszólítottuk a sorozat szereplőit, és 
örömünkre szolgált, hogy számos elfoglaltságuk 
ellenére Hostomský Fanni és Matusek Attila is 
elfogadta meghívásunkat. Így április 17-én egy 
昀椀lmvetítéssel egybekötött közönségtalálkozóval 

vártuk a sorozat 
rajongóit, de azokat is, 
akik esetleg eddig 
még nem ismerték 
volna. Az est 
moderátora Kurkó 
Gyula, a Gúta TV 
igazgatója volt. A 
sorozat első részének 
levetítése után, egy 
kötetlen, nagyon 
érdekes beszélgetés 
zajlott, ahol sok 
érdekes részletet 
tudhattunk meg arról, 

hogy született meg a sorozat ötlete, hogy 
választották ki a forgatási helyszínt, miért pont 
Csicsó lett az egyik helyszín és még sok más 
kulisszatitkot is megosztottak velünk. 

Aki lemaradt volna a Szlovák televízióban vetített 
részekről, az megtekintheti a Net昀氀ix streaming 
szolgáltatásának kínálatában, ha szükséges, a 
fordításokkal feliratozott részeit. Hálásak vagyunk, 
hogy elsők között hozzánk látogattak el, és hogy 
végtelenül közvetlen embereket ismerhettünk meg 
bennük.

Farsang
A Gáspár Sámuel Alapiskola és Óvodával 
közösen tartottuk meg a hagyományos farsangi 
mulatságot. A délután egy jelmezbemutatóval 
indult, ahol a jelenlévő szülők és felnőttek 
szavazhattak a nekik legjobban tetsző jelmezre. A 
délután játékokkal, tánccal telt, majd kiértékeltük a 
legötletesebb jelmezeket. A különdíjat Lévai Péter 
nyerte el, aki betyárnak öltözött. A 3 legjobb 
helyezést pedig Szabó Eszter (kiskacsa), Kura 
Ákos (lovag) és Szalai Máté (űrhajós) nyerte el. A 
kiértékelést tombolasorsolás követte, ahol a 
szerencsés gyermekek sok aprósággal térhettek 
haza. Persze azokra is gondoltunk, akik esetleg 
nem nyernek a tombolán, minden résztvevő apró 
ajándékot kapott, nehogy bárkinek is üres kézzel 
kelljen hazatérnie.

Ha már farsang, akkor a farsangi fánk sem 
maradhatott el, amelyet az idei évben is a Caritas
énekkar tagjai készítettek el nekünk. Köszönjük 

Bödők Jutka néninek, Ledeczky Kati néninek, 
Nagy Szerénke néninek és Nagy Gyöngyikének, 
akik mindig örömmel mondanak igent a 
felkérésünkre és aktívan részt vesznek a község 
által szervezett rendezvényeken. 



Tavaszi tábor
A tavaszi szünetben minden évben három 
napos tábort szervezünk, hogy kicsit 
megkönnyítsük a szülők életét, akiknek ilyenkor 
nehezen megoldható a gyerekek elhelyezése. 
Változatos programokkal készültünk, voltak 
kézműves foglalkozások, ahol gyertyatartók, 
kulcstartók, könyvjelzők készültek. Rengetek 
csapatjátékot játszottunk, és nem maradhatott el a 
mozizás sem. Színes, festett kavicsokból 
elkészítettük Karcsit, a kőkígyót, aki a kultúrház 
előtti kertben talált otthonra. Ha bárki szeretne, 
bátran hozhat hozzá otthonról festett kavicsot, hogy 
növekedhessen, tekereghessen a kultúrház előtt. 
Ezek mellett az idei táborban nagy hangsúlyt 
fektettünk a mozgásra. A három nap alatt 
„Táborolimpia” zajlott, ahol számos 
versenyszámban megmérettették magukat a 
gyerkőcök. Az olimpia ötlete nagyon népszerű volt a 
gyermekek körében, kérésükre a nyári táborban is 
tovább visszük ezt a kezdeményezést. Szeretnénk 

megköszönni Petróczi Anasztáziának, Ledeczky 
Flórának és Wenzel Dominiknak, hogy 
szabadidejüket nem sajnálva ismét segítségünkre 
voltak.

„Szabadság, szerelem” – volt a címe az idei 
március 15-i emlékünnepség műsorának. 
Ahogy már megszokhattuk, az ünnepség 
koszorúzással kezdődött, de mivel az időjárás 
nem tette lehetővé, hogy a Magyarnak Maradni 
emlékparkban tartsuk a rendezvény ezen részét, 
így a kultúrházban került megrendezésre. A 

Szózat eléneklése után Nagy Zoltán szavalt 
verset, majd Németh Andrea 
polgármesterasszony mondta el ünnepi 
köszöntőjét. A Caritas énekkar verssel és 
énekekkel örvendeztette meg a megemlékezésen 
résztvevőket, majd a Nofene színjátszó csoport
mutatta be „Szabadság, szerelem” című 

előadását. A műsort 
követően a polgármester 
asszony és Kamocsai
Sándor, Kisbajcs
község polgármestere is 
megajándékozta az 
énekkar és a 
színjátszókör vezetőit. A 
polgármester úr 
beszédében elmondta, 
hogy mindig örömmel tesz 
eleget a község 
meghívásának és 
mennyire boldog, hogy 
Csicsón még mindig 
ennyire fontos szerepe 
van magyarságunk és 
történelmünk ápolásának.

1848/49-es szabadságharc 
emlékünnepség



A Csemadok Helyi 
Alapszervezete március 28-án 
tartotta meg a kultúrműsorral 
egybekötött évzáró taggyűlését. 

A megnyitó előtt lehetőség volt a 
tagság meghosszabbítására és új 
tagok regisztrálására is. 

A Czafrangó Sylvia Magán 
Művészeti Alapiskola csicsói 
diákjai táncbemutatót tartottak, majd 
a Caritas énekkar 
népdalösszeállítással szórakoztatta 
a közönséget. Németh Andrea
polgármester asszony, egyben a 
helyi alapszervezet elnöke számolt 

be a tavalyi évben lezajlott 
eseményekről. 

A kultúrműsor végén a Nofene
színjátszó csoport mutatta be a 
Tacskó című bohózatát, amellyel 
januárban a budapesti Nemzeti 
Színházban léptek fel, a 
Pajtaprogram keretein belül. 
A budapesti fellépésről Nagy Edit
tanárnő, a színjátszó csoport 
vezetőjének beszámolóját is 
megtalálják a Hírmondóban. 

Az évzárót egy kellemes 
beszélgetés és megvendégelés 
zárta.

Csemadok-évzáró

Húsvétváró kézműves-foglalkozás
A húsvétváró kézműves-foglalkozást az idei évben 
is a református és a katolikus egyházzal közösen 
rendeztük meg április 16-án. A Gáspár Sámuel 
Alapiskola és Óvoda napközis diákjai is 
csatlakoztak a kézműveskedéshez. A gyerekek 
számos tavaszi dekorációt készíthettek, 
papírvirágokat, kopogtatókat, képeslapokat, 
valamint szalvétatechnikával díszített húsvéti 
tojásokat. A kisebbek számára húsvéti kifestőkkel is 
készültünk. A Caritas énekkar tagjai, Bödők Jutka 
néni, Nagy Szerénke néni és Nagy Gyöngyike
ismét felajánlották, hogy bekapcsolódnak a 
rendezvénybe, segítségükkel szebbnél-szebb 
díszeket készíthettek a jelenlévő gyerekek.



Újszülöttek köszöntése

Májfa állítás

2025. április 26-án, a 2024-ben született 
gyermekek köszöntése zajlott a községi hivatal 
dísztermében. A tavalyi évben egy kislánnyal (Nagy 
Liza) és hét kis昀椀úval (Kakuszi Gergely, Rácz Noel, 
Benko Dominik, Takács Ábel, Dohorák Olivér, 
Magyarics Patrik, Szüllő Benett) gyarapodott 
községünk lakosainak száma. Szabó Renáta, 
anyakönyvvezető bemutatta a gyermekeket 

Németh Andrea polgármester asszonynak, aki 
ezután köszöntötte a szülőket és a gyermekeiket. A 
köszöntő után átadtuk az ajándékokat, majd a 
pohárköszöntőt követően az önkormányzat 
uzsonnával vendégelte meg a jelenlevőket. 
Köszönjük, hogy jelenlétükkel megtiszteltek 
bennünket, egyúttal jó egészséget, sok örömöt 
kívánunk a szülőknek és gyermekeiknek egyaránt.

Április 30-án, délután máj(us)faállítási 
ünnepséget tartottunk a falu főterén. A Gáspár 
Sámuel Alapiskola és Óvoda műsora nyitotta meg 
a rendezvényt, majd a Caritas énekkar dalaival 
örvendeztette meg a jelenlevőket. A 
kultúrműsort követően együtt díszítettük a 
fát, és amikor már teljes díszben pompázott, 
az önkéntes tűzoltóké lett a főszerep, akik 
ismét pro昀椀 munkát végeztek. A fa pillanatok 
alatt a helyére került. Ezután megkezdődött 
a mulatság, a gyerekeket ingyenes légvár 
szórakoztatta. Délután 5 óra körül elkészült 
a babgulyás, amelynek hatalmas sikere volt, 
ugyanis pillanatok alatt kiürült a katlan. A 
zenét Dj Bene szolgáltatta a retro-partin, 
mely a jó időnek és hangulatnak 
köszönhetően éjjel egy óráig tartott. 
Köszönjük a fa kivágását és felállítását a 
helyi önkéntes tűzoltóknak, de a vacsora is 
az ő érdemük volt. Az önkormányzat 
képviselői is részt vettek a rendezvény 
sikeres lebonyolításában, Katona Mária

mérnöknő, erdész, a fa kivágásának engedélyét, 
Szigeti Attila, a fa szállítását biztosította. A fát 
Alexandra Lichteinstein ajánlotta fel, neki is 
hálásan köszönjük. 



Élet az Iskolában
A második félév is mozgalmasan alakult 
iskolánkban. Tanulóink számos versenyen 
vettek részt, maximálisan helytálltak egyéni- és 
csapatversenyekben egyaránt. 

Állóképességüket és kitartásukat különböző 
sportversenyeken is bizonyították. Idén szintén 
megemlékeztünk az 1848/49-es szabadságharcról 
nemcsak az iskolában, hanem tanítványaink a 
lakszakállasi kultúrházban is felléptek.  A könyv 
hónapja alkalmából könyvtárban jártak 
Komáromban kicsik és nagyok, amit színház-, majd 
mozilátogatással kötöttünk össze. 

A Föld napján a fenntarthatósággal, 
környezettudatossággal foglalkoztunk, növényeket, 

virágokat ültettünk. Megszerveztük az anyák napi 
műsorunkat, melyen ügyes tanulóink 
tanúbizonyosságot tettek tehetségükről édesanyák, 
nagymamák és mindannyiunk legnagyobb örömére. 
Kisdiákjaink részt vettek az erdei iskolában, ahol 
életre szóló élményekkel gazdagodtak. Továbbra is 
örömmel mutatjuk be iskolánkat magyarországi 
diákoknak és vezetőiknek, akik a Határtalanul 
program keretében érkeznek hozzánk. 

Megvalósítottuk a beiratkozási programot is az 
iskolánkban. A kétnapos esemény első napján a 
szülők és a gyerekek részesei lehettek három 
tanórának az alsó tagozaton. A második napon az 
óvodások nemcsak passzív nézői, de aktív 
résztvevői voltak a foglalkozásoknak. 

Kipróbálhatták, hogy milyen érzés iskolásnak 
lenni. A gyerekek jól érezték magukat, a 
szülők is pozitívan értékelték az eseményt. A 
következő tanévet kilenc kiselsőssel kezdjük.

Még sok-sok tevékenység vár ránk a tanév 
végéig: úszótanfolyam, futóverseny, 
osztálykirándulások, ballagás. Tanítványaink 
idén is fellépnek a falunapon, pedagógusaink 
pedig 昀椀nom lángossal várják az 
érdeklődőket. 

Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen 
formában támogatja az iskolánkat! Kellemes 
nyarat kívánunk!

Molnár Gábor, igazgató

Betekintő-foglalkozás az óvodában
„A mag el van vetve, nem kell csak a békesség és 

szeretet májusi esője, hogy kalászba szökjön." 
(Kodály Zoltán)

A mag az óvodás gyermekre utal, a békesség és 
a szeretet májusi esője az óvodában zajló 
munka eredményére. A megérett kalász a 
gyermek maga az óvoda befejeztével és a 
gyermek „tarisznyája”, amely folyamatosan 
töltődik az óvodás évek alatt.

Mottónkat követve 2025. április 16-án húsvétra 
hangolódó betekintőfoglalkozást tartottunk az 
óvodában. Az eseményre meghívást kaptak az 
óvodába készülő gyermekek és szüleik is, akik 
örömmel tettek eleget a felkérésnek és vettek részt 

az eseményen. Külön öröm volt számunkra, hogy a 
környező falvakból is érkeztek hozzánk szülők, akik 
óvodaválasztás előtt állnak és érdeklődnek óvodánk 
iránt.

Húsvétváró összejövetelünk első részében óvodás 
gyermekeink népi gyermekjátékokkal elevenítették 
fel a húsvéti néphagyományokat. Központi témájuk 
volt a bárány, a nyúl, a kakas és a kiscsibék. 
Játszottunk körjátékot, folytattunk 昀椀gyelem-megtartó 
párbeszédet. 

Dalainkat improvizációs mozgás kíséretében 
énekeltük el. A népi mondókák sokszínűsége 
biztosította a gyermekek számára, hogy az együtt 
játszás érdekes legyen. A játék hevében fel sem 



Honvágy a szülőfalum iránt

tűnt az idő múlása és hogy közben mennyi mindent 
elsajátítottak a húsvéttal kapcsolatosan. A 
néphagyományok ápolásával locsolóversünket is a 
régmúltból választottuk. 

Húsvét előtti héten már készültek a húsvéti 
kosárkáink. A gyermekek ezekbe helyezték el a 
saját kezűleg készített húsvéti tojásaikat. Többfajta 
technikával dolgoztunk, mint a hagyományos 

tojásfestés, szalvétatechnika és fűszerekkel díszített 
tojások. Nyulak is készültek a gyermekek nagy 
örömére. Az alkotásból a szülők is aktívan kivették 
részüket.

Óvodánk egyik alapelvének tekintjük és hisszük, 
hogy minden gyermek a saját képességei szerint és 
azok 昀椀gyelembevételével nevelhető és fejleszthető.

PaedDr. Bödők Katalin

Ezt a megemlékezést ajándékozom a szeretett 
csicsói lakosoknak!

A honvágy leküzdhetetlen.

Ez jellemző az én életemre, amit igazol az eltöltött 
hatvanegy év távlata otthonomtól. A hiányt 
igyekszem minden évben bepótolni, hogy 
élvezhessem testvéreim szeretetét.

Az otthon hiánya minden ember életében nyomot 
hagy, még akkor is, ha boldogan él a másik 
otthonában.

A szülőfalum iránti szeretet arra késztet, hogy 
felidézzem az eltöltött éveket, emlékezhetek 
szeretett szüleimre és azokra a kedves emberekre, 
akikkel együtt nevelkedtünk.

Az ittlétem alatt sok élményben részesülhettem. Az 
elsők közé tartozik a CSEMADOK évzáró gyűlése a 
helyi kultúrházban. A színvonalas kultúrműsor 
megtekintése, valamint a beszámoló a szervezet 
életéről és munkásságáról. Alkalom nyílt arra, hogy 
elbeszélgethessek olyan emberekkel, akikkel 
nagyon régen találkoztam, valamint a helyi 
vezetőséggel.

A rendszeres séta testvéreimmel magával 
hozza, hogy újra megismerhessem a falu 
szépségeit, a csodálatos kastélyt, amely 
falunk éke, a felújított községházát, a 
felújított templomainkat, a rendezett temetőt. 
Itt nyugszik gróf Kálnoky Alajos, akinek a 
kívánsága teljesült, hogy újra szerzetesrend 
költözött a csicsói kolostorba.

Itt nyugszanak szüleink és nagyszüleink 
békében.

Falunk az Európa közepe, itt folyik a Duna, a 
Duna mellékágaiban virágoznak a 
tavirózsák, pompáznak a védett madarak.

A falu lakosainak biztosítva van az orvosi és 
állatorvosi ellátás. Továbbá biztosított a 
gyógyszerek kiváltása, postai szolgáltatások, az 
élelmiszer és háztartási cikkek megvásárlása, 
valamint az óvoda és az iskola. Csodálatos 
virágüzletében ízléses dekorációkat és szép 
virágcsokrokat vehetünk.

A turisták és a helyi lakosság részére teljes ellátást 
nyújt a falu, Tetszetős szoborparkjaiban, főterén 
megpihenhetnek és csodálhatják a szépséges 
környéket.

Bízom a sorsomat a jó Istenemre, hogy 
megadhassa nekem, hogy sokáig élvezhessem és 
testvéreimmel gyönyörködhessek falunk 
panorámájában és a sok jó ember társaságában.

Büszkék vagyunk a falunkra, köszönettel tartozom 
mindenért.

Szeretettel: Gaálné Csémi Jusztika, Kassa város 
lakosa, kelt Csicsón 2025. április 9-én.

Kép: Szüllő Judit fotója



Újra dobogón!
Tavasszal, a téli kemény felkészülési időszak 
lezárulásával megkezdődött a 
versenyszezon a kempo – harcművész 
berkekben is. Eljött az idő, hogy a befektetett 
erőfeszítések, becsületes munka után, amely 
sokunk kedvenc időtöltése is, learassuk a 
babérokat. Van néhány verseny, amelyen 
különösen szívesen veszünk részt 
csapatunkkal. A küzdeni vágyás ott van 
mindenkiben, mindig nagy lendülettel 
indulunk útnak, ha eljön a verseny napja.

Ez évben sem volt ez másképp. Az idei első 
versenyt, amin részt vettünk, Esztergomban 
rendezték. Kemposaink rengeteg dobogós 
helyezéssel és nagy elégedettséggel tértek 
haza.

Az eredményeik a következők voltak:

Kovács Izabella, kata 3. hely

Kovács Csilla, kata 2. hely, light contact 2. hely, 
földharc 1. hely

Németh Áron, kata 2. hely

Pál昀椀 Dominik, kata 2. hely, földharc 2. hely

Sebők Pál, kata 1. hely, light contact 2. hely

Sebők Ádam, kata 1. hely, light 2. hely, földharc 
3. hely

Sebők Daniel, kata 3. hely

Nagy Natália, kata 1. hely

Bödők Zara, kata 3. hely

Ezután következett a Bicskén már ikonikusnak 
számitó, ezévben 23. alkalommal megrendezett 
Bicske Kupa. Kihagyhatatlan. Csapatunk itt is 
remekelt. 

A Szlovák Kempo Szövetség csapatának 
keretein belül vettünk rajta részt és csodás 
eredmények születtek megérdemelten. 
Csapatunk bírói gárdával is hozzásegített a 
verseny lebonyolításához, ezt külön köszönjük 
Kovács Gézának es Pál昀椀 Józsefnek.

Az elért eredmények a következők:

Bödők Zara, fegyveres kata 2. hely

Nagy Natália, kata 2. hely, fegyveres 
formagyakorlat 1. hely

Németh Áron, kata 3. hely, fegyveres kata 3. 
hely

Szép Gergő, kata 3. hely, fegyveres kata 2. hely



12. alkalommal rendeztük meg a Csicsói 
futóversenyt, valamint másodjára a Csiliz 
Menti Lángfutás is a részévé vált a 
programnak. Az idei évben Csiliznyárad volt a 
Lángfutás első megállója, Csicsó ismét a 
második a négy helyszínből. 

Pénteken az iskolások versenye zajlott, majd 
szombat reggel a felnőttek versenye vette 
kezdetét. Ahogy már megszokhatták 4 és 10 
kilométeres távokon indulhattak nők és fér昀椀ak 5 
korcsoportban. Ismét a távok között szerepelt a 2 
km-es örömfutás, amit időmérés nélkül, akár 
babakocsival, gyerekekkel, futva vagy sétálva is 
teljesíthettek az indulók. 

Az első rendezvény 
helyszínéről a lángot 
ismét a Bősi Futóklub 
tagjai hozták át 
Csicsóra, ahol egy erre 
a célra készített 
lángtartóba helyezték. A 
következő helyszínre, 
Kulcsodra innen viszik 
majd tovább a fáklyát. 

A bemelegítő tornát 
Ferenczy Nikoletta 
jógaoktató tartotta, aki a 
községben keddenként 
várja a mozogni 
vágyókat a 
kultúrházban. 

A rajt 9 óra után indult a 
sportház elől, majd ide 
is érkeztek vissza a 
versenyre nevezők. 

Nagyon örülünk, hogy évről évre látunk ismerős 
arcokat, de új sportolókkal is megismerkedhetünk. 

Nemcsak Szlovákia több kerületéből érkeznek 
hozzánk a futás szerelmesei, hanem 
Magyarország több régiójából is, például 
Tatabányáról, Pápáról, Esztergomból, de még 
Egerből is.  

Minden befutó érmet kapott, a kategóriák első 
három helyezettje pedig serleget nyert. Az idén is 
különleges volt a befutó érem, ugyanis a Csiliz 
Menti Lángfutás helyszíneinek neveit ábrázoló 
medált kaptak, amelyekből Csiliz mente térképét 
tudják összeállítani a versenyzők.

12. Csicsói futás – 
2. Csiliz Menti Lángfutás

Pál昀椀 Dominik, C viadal 2. hely, földharc 3 hely

Both Benett, Kata 4. hely, fegyveres kata. 4 hely

Azért, hogy ezek a szép eredmények 
megszülethettek, köszönetet érdemel Kovács 
Géza, senpai – magasabb övfokozatú harcos –, 
hiszen ő is nagyban kiveszi a részét a sportolók 
felkészítésében.

Ha Te is szeretnéd az idődet hasznosan tölteni, 
szívesen látunk edzéseinken. Kicsik, nagyok, 
昀椀atalok, régebb óta 昀椀atalok és mindenki más is 
részt vehet rajta hétfőn és pénteken. 
Gyermekeknek 17.00 órától, felnőtteknek 17.30-
tól a helyi alapiskola tornatermében tartjuk 
edzéseinket.

Bajnóczi Roland



A Csicsói Önkéntes Tűzoltó Szervezet 8 éve 
alakult újra. Mára a szervezet tagjainak száma 
elérte a 60 főt. 

A kezdetektől fogva voltak hölgy tagok a 
csapatban, de idén olyan nagy létszámban 

csatlakoztak, hogy úgy határoztunk, hogy 
megalakítjuk a női önkéntes tűzoltó csapatot. 

Már javában folynak az edzések, a következő 
tűzoltó versenyen már ők is megmérettetik 
magukat, hogy bebizonyíthassák, a nőknek is van 
helye ebben a nem éppen könnyű szakmában. 

Mivel a csapattal sok községi és iskolai 
rendezvényen is aktívan részt veszünk, sőt 3 éve 
a gyermeknapokat is mi szervezzük, így a 
bemutatóinkon a gyerekek betekinthetnek a 
munkánkba, ezért szeptemberre a 
gyermekcsapat megalapítását tűztük ki célul. 

Nagy örömmel tölt el bennünket, hogy évről évre 
gyarapodik a szervezet tagjainak száma, és 
bízunk benne, hogy a női csapat mellett 
legközelebb már a gyerekcsapat megalakulásáról 
és sikereiről is beszámolhatunk.

Szép László, 
az Önkéntes Tűzoltó Testület elnöke

Tovább fejlődik az Önkéntes Tűzoltó 
Szervezet Csicsón


